Matenatik&

EDUnino

Slovni ulohy o smésich 1 — reseni

Ukol: Doplri tabulku.
Varianta 1

ZADANI

VYSLEDEK

Smichame urcitou hmotnost ¢aje o cené 750 K¢ za 1 kg a urcitou
hmotnost ¢aje o cené 900 K¢ za 1 kg. Vznikne celkem 10 kg smési o
cené 810 K¢ za 1 kg. Kolik kg levnéjsiho ¢aje a kolik kg drazsiho caje
musime smichat?

v ev s

6 kg levnéjsiho;
4 kg drazsiho

Eva zjistila, Ze md v pokladni¢ce pouze padesatikorunové a
desetikorunové mince. Celkem md 80 kus( minci. NaSetfeno ma
celkem 2320 K¢&. Kolik kterych minci ma Eva v pokladnicce?

38 padesatikorun;
42 desetikorun

Je tfeba smichat dva druhy ¢okoladovych bonbdén(, aby vzniklo
celkem 8 kg smési o cené 494 K¢ za 1 kg. Mame k dispozici
bonbdny z bilé ¢okolady o cené 520 K¢ za 1 kg a z tmavé ¢okolddy o
cené 440 K¢ za 1 kg. Kolik kg od kazdého druhu musime do smési
dat?

bilych 5,4 kg;
tmavych 2,6 kg

Varianta 2

ZADANI

VYSLEDEK

Je tfeba vytvorit 9 kg smési Zelé bonbonl o cené 120 K¢ za 1 kg.

K dispozici mame dva druhy bonbdndl. Cervend srdicka stoji 110 K¢
za 1 kg a Zluta slunicka stoji 140 K¢ za 1 kg. Kolik kg od jednotlivych
druh musime do smési dat?

6 kg srdicek;
3 kg slunicek

Smichame urcitou hmotnost kavy o cené 300 K¢ za 1 kg a urcitou
hmotnost kdvy o cené 480 K¢ za 1 kg. Vznikne celkem 15 kg smési o
cené 384 K¢ za 1 kg. Kolik kg levnéjsi kavy a kolik kg drazsi kavy
bude smés obsahovat?

8 kg levnéjsi;
7 kg drazsi

Bankér vyplatil vyherci v loterii celkem 1046000 K¢, a to pouze v
pétitisicovych a dvoutisicovych bankovkach. Celkem to bylo 340
kust bankovek. Kolik kterych bankovek bankér vyplatil?

122 kust
pétitisicovych; 218
kust
dvoutisicovych

Pracovni listy EDUnino jsou zdarma k dispozici na strance
https://www.matematika2.edunino.online/temata-matematiky
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